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1. Test1
4

o

o Complete fields inside the
following patterns for derivative
and press Enter.

e You can see the correct aswer clic-
king Ans.

¢ For comments concerning writing
mathematical expressions see the
file

P

¢ Dopliite derivaci a stisknéte Enter.

¢ Pokud jste neuspéli, zkuste znova,
nebo kliknéte na Ans.

e Matematické vyrazy zapisujte tak,
jak je uvedeno v souboru
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Test 2

#Managing test. MdOvlddani testu
3. (= Infcos(x)))' = —#(X)W gg;?ggte
" ‘?Vpatne e (a2 [Ans] ]
B2 amur?an s 2 |:| ’// [Ans| |
et ]

Ctyf ikrat Spatna odpovéd
Four-times incorrect answer
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9. lnx+1 :L
X x+1

- !
10. (a‘*cos.\'j = 2X
L (u+ zysin“.r)' =1[ sin"3(x) |+ (x+2)[ 3 sin"2(x)[cosx)] | [Ans] 1]

£ sinf2x I\ | ; x— | J’
Ans

Spravné odpovéli, ale plvodné s jednou chybou.
Correct answers, originally with one mistake.
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1/ Test 2
1
3. (= In(cos(x))) = ————— . (—sinx)
,
A )
2
!
2 =
S i3
x / e _ ¥
6. (3.2 o2 ) ]
x+1
! 2= Zxlnx
AL —
g frota)| —srtas
Xsin~ x = Ssin~ x
9. (1 = ;
(2) =5




10.

11.

12.

15},

14.

15.

16.

17.

18.

(—sinx)
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19. ((x + 5) sin(x) — (x — 3) cos x)/ = . ) cos(x)
- [1 (e — )}
:( )sinx+< )Cosx

20. ((x2 +2x + 5)6*2")/ = (B o o 2%
_ 672x< )

“ (l ii) 1 -7

2. Test2

Quiz

#Find the derivative, simplify and MZderivujte a upravte.
write into the field.

1. <x2+3)/:

1y, 2,5)
2. =il = —
<9x+3x>
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

2l

22,

23"

24.

25!

26.

1- i)
((x2 L 2)2)
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x%e
eatanx
38. (Insinx)’
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50.

51

52

531

54.

55!

56.

57

!
. x—1
arcsin —
i
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